

# 国际医药市场发展趋势探微

陈金升

丹凤县第二医院 陕西

**摘要:**近年来,随着经济全球化趋势的不断加剧,全球人类的生活水平均得到了显著的提升与优化。在这一趋势下,国际社会对于健康的关注程度不断提升,从而有效推动了医疗行业的全面发展与进步。研究人员指出,随着健康这一课题逐渐受到国际社会的关注,国际医药市场在近几年来出现了大幅的转变,相关药物研发重点也得到了全新的布局。在本文中,研究人员结合大量数据针对当前我国国际医药市场发展情况进行了分析与探索,同时对国际医药市场未来发展趋势进行了预期,旨在帮助我国医药行业进一步把握国际医药市场发展现状,从而引导我国医药行业得以良性发展,为我国医药综合水平的全面提升与我国医药产品在国际医疗领域中地位的树立提供帮助。

**摘要:** 医疗工作; 国际医药市场; 发展趋势; 主要问题; 优化建议

大量研究表明,近年来,随着生活模式的转变,大量疾病的发病率出现了升高的趋势,从而对人类的生命安全构成了极为不利的影响与威胁。针对这一问题,健康逐渐成为了全球人类所关注的重点问题。纵观医疗事业发展情况,2020年的新冠疫情对全球造成了重大的打击,基于此,全球医疗工作者针对医药研发工作表现出了前所未有的关注,从而有效推动了医药事业的全面发展。与此同时,大量研究表明,就目前而言,随着科学技术水平的不断提升与优化,我国医疗行业综合能力得到了显著的提升,基于此,癌症治疗与基因治疗已经成为了国际医药市场布局的重要方向。然而,大量调查表明,现阶段,国际医药行业在日常工作开展的过程中仍存在一定的不足有待改良。因此,相关从业者应积极做好对于国际医药市场发展前景的合理分析并有效结合实际情况进行工作的布置,进而为医药研发工作需求的合理满足提供动力。

## 一、国际医药市场发展趋势

### (一) 癌症药物开发逐渐成为重点

长期以来,作为威胁人类健康的重要因素之一,癌症对于患者生命安全的威胁相对较强。基于此,国际医药领域对于癌症药物的研发始终表现出了较强的关注。在这一问题上,大批研究人员针对癌症进行了合理的分析与探究,从而有效推动了相关治疗药物的合理探索,为癌症患者生命的合理延续奠定了坚实的基础与保障。与此同时,相关数据表明,各个国家的顶尖医疗机构均对癌症治疗表现出了高度的关注并投入了大量资金用于相关药物的研发。实践表明,通过合理做好癌症研究工作的落实,有利于帮助医疗工作者更好的实现对于癌症的充分理解与合理认识,对于后续治疗方案的多元化发展具有良好的促进意义。

### (二) 基因疗法广受国际社会关注

作为医疗行业中冉冉升起的一颗新星,基因疗法近年来受到了国际医疗界的高度关注。在这一问题上,大量实践表明,人体的相关疾病均与基因组特异性变化之间具有较为密切的联系。基于此,研究人员指出,为了进一步实现人体健康的充分保障,积极做好基因疗法的探究已经成为了当前国际医疗领域所关注的重要问题。与此同时,为了有效确保相关治疗的开展与落实,各类基因药物也随之出现。在这一问题上,大量数据表明,通过基因治疗的合理探究与落实,有利于推动医疗领域的全面发展,对于我国医疗事业的进步具有积极的促进意义。以眼科罕见病视网膜色素变性的治疗工作为例,近年来,随着基因疗法的合理探索,医疗领域针对该病给出了相应的治疗建议,从而有效推动了患者治疗可能性的提升。在这一问题上,2020年,美国率先公布了对眼科基因RPE65治疗的相关基因药物。实践表明,该药物在临床过程中具有良好的应用价值,对于患者健康的合理保障具有积极的促进意义。

### (三) 新型药物研发工作速度加快

近年来,在医疗改革的探索下,世界各国对于新型药物的研发工作均表示出了高度的关注,从而进一步推动了新型药物的研发,为全球医药行业的全面发展提供了鲜明的指向。总的来看,现阶段,积极做好对于医疗药物的研发已经成为了世界各国医药行业所面临的重点问题。基于此,近年来,国际医药市场对于新型药物研发的资金投入大幅提升,从而有效证明了国际医药市场对于医药研发布局决心的确立。

## 二、国际医药市场日常工作中存在的不足

### (一) 高素质医药人才数量相对偏低

就目前而言,大量研究人员指出,在国际医药市场发展的过程中,作为重要的组成部分之一,医药人才队伍与新型药物研发之间具有较为密切的关联性。然而,就目前而言,

大量数据显示,世界范围内医疗研发人才的数量相对较少,尚无法有效满足医药事业发展的相关需求,从而对医药事业的全面发展与相关市场的合理开拓造成了极为不利的影响与阻碍。与此同时,由于相关人员的匮乏,部分工作人员往往难以有效结合自身实际情况积极做好对于新型药物的合理研发,对于新药物的应用造成了不利的影响。

### (二) 各国之间技术壁垒未得到打破

大量调查显示,就目前而言,世界各国在医疗技术方面尚未达成合理的共识,从而导致各个国家之间对于医药知识的交流相对较少,不利于医药技术的合理推广与普及,继而导致医药市场在发展过程中受到了一定的影响与阻力。在这一问题上,研究人员指出,世界各国之间技术壁垒的存在对医药市场的良性发展与繁荣造成了极为不利的影响。与此同时,由于受到这一问题的影响,大量先进医疗技术与诊疗设备往往难以得到合理的推广与应用,从而不利于人类命运共同体的合理构建,对于全人类身体健康的合理保障与相关疾病的及时攻克造成了影响。

### (三) 医药行业的监管力度相对弱化

研究人员指出,就目前而言,国际医药市场对于药物研发工作缺乏合理的监管,从而导致各类药物在研发阶段往往难以得到合理的控制,继而不利于药物安全性的合理保障。与此同时,在对新型药物进行研发的过程中,由于监管制度的缺失,部分不法分子往往以此谋求巨额利益,从而不利于药物价值的充分发挥,对于医疗行业的全面发展造成了极为不利的影响与阻碍。研究人员指出,由于受到这一问题的影响,部分药物往往难以有效实现其预期价值的充分发挥,继而不利于患者生命安全的合理保障。另一方面,由于受到这一问题的影响,部分医药企业在新药研发问题上往往难以有效实现工作要点的及时调节与潜在问题的合理解决,进而不利于新型药物研发工作的有效发展,对于医药事业的繁荣造成了影响与阻碍。

## 三、优化国际医药市场综合实力的相关措施

### (一) 积极加强对于医药人才队伍的建设

研究人员指出,为了进一步推动国际医药市场的合理发展与有效繁荣,相关部门应积极加强对于医药人才培养工作的合理关注,从而有效推动医药专业教育教学工作的深入开展,为我国医药事业的繁荣奠定坚实的基础与保障。另一方面,大量数据表明,为了进一步实现医药队伍的合理建设,有关部门应积极加强对于医药人才队伍的充分关注,从而有效推动教育教学方法的合理变革,为医疗人才的成长提供帮助。在具体做法上,相关高校应积极做好教育教学模式的多样化发展,从而引导医药专业学生更为充分的实现对于相关医药知识的理解与掌握。

### (二) 有效加强国际社会医药技术的交流

从发展的角度分析,为了有效推动医药事业的良性发展循环,各个国家之间应积极做好发展理念的创新与调整,从而正确认清医药事业发展对于全人类的重要价值,以便有效建立国家层面的医药技术交流,从而确保先进医药技术的合理共享,为医药事业的全面发展奠定坚实的基础与保障。在这一问题上,研究人员指出,限制相关技术流通的主要问题在于研发企业所投入的巨额成本难以得到合理的回报。因此,为了有效推动医药事业的合理发展,国际医药市场应积极做好合理的布局,从而有效推动产业链的完善,为医药研发企业成本的合理回归与商业价值的合理体现提供帮助。

### (三) 合理落实对于医药行业的全面监管

针对当前国际医药市场监管力度薄弱的问题,研究人员表示,为了有效推动医药事业的合理发展有效进步,相关企业应积极做好对于自身监管工作的合理关注,从而有效推动管理体系的建立与完善,为管理工作综合能力的优化奠定基础。与此同时,作为世界级医疗组织,世界卫生组织应积极做好自身引导作用的合理发挥,从而有效协调各个国家之间的关系并积极做好监管体系的建立与完善,从而有效实现对于医药行业发展情况的合理监督与有效引导,为医药行业的全面发展提供助力。

## 结语:

总的来看,随着生活水平的不断提升与优化,健康已经成为了全人类所关注的重点问题。对于各个国家而言,为了有效实现人类健康的合理保障,积极做好医药事业的发展已经成为了当前其所面临的重点问题。研究人员指出,现阶段,随着医药行业的不断发展,世界医药市场面临着重新洗牌的问题,基于此,医药行业工作人员积极加强对于医药工作的充分关注,从而有效认清当前医药工作的重点所在,以便合理实现对于国际医药资源的科学利用与有效配置,为医药事业的全面发展提供强有力的保障。

## 参考文献:

- [1] 王晨. 2016年医药外贸形势及主要国际市场发展趋势论坛召开[J]. 精细与专用化学品, 2016, 24(09): 10.
- [2] 张天天, 刘炜, 马振凯等. 医药供应链平台: 上海国际医药交易中心建设构想[J]. 中国卫生资源, 2019, 22(02): 150-153.
- [3] 杨海霞. 如何更好推进中非医药合作——专访中国医药保健品进出口商会会长周惠[J]. 中国投资(中英文), 2019(14): 39-43.
- [4] 蒋吉德. 基于文化认知与接受的社医药市场发展研究[J]. 营销界, 2019(29): 122-124.
- [5] 杨心悦, 李亦兵, 海桑. 我国医药行业可竞争性与市场效率研究——兼析带量采购对药品价格的影响分析[J]. 价格理论与实践, 2019(01): 51-55.